

### INFORMATIONEN UND VERANSTALTUNGEN DER GEMEINDE OBERWIL-LIELI

**GÜLTIG BIS FEBRUAR 2020** 

### 2019/20



### INHALTSVERZEICHNIS

Allgemeine Informationen	3
Öffnungszeiten Gemeindeverwaltung	3
E-Mail-Adressen Gemeindeverwaltung, Schule, etc.	3
Gesetzliche Feiertage in der Gemeinde Oberwil-Lieli	3
Gewöhnliche Werktage	3
Behörden und Ämter	4
Ferienplan Schule Oberwil-Lieli	5
Schulfreie Tage	5
Anlässe der Schule	5
Obligatorisches Bundesprogramm	6
Feldschiessen in Jonen	6
Schiessanlage	7
Regelmässige Veranstaltungen	8
Vereinsanlässe/Veranstaltungen	9
Vereine und Organisationen	14
Entsorgung	18
Abfallgebühren ab 1.1.2019	20
Verkauf SBB Tageskarte Gemeinde	20

### **ALLGEMEINE INFORMATIONEN**

### Liebe Einwohnerinnen und Einwohner

Wir freuen uns, Ihnen die Informations- und Veranstaltungsbroschüre 2019 überreichen zu können und wüschen, sie möge da und dort - besonders auch bei den neu zugezogenen Einwohnerinnen und Einwohnern - Interesse am Dorf- und Vereinsgeschehen wecken und zur aktiven Teilnahme einladen.

Gemeinderat und Dorfvereine von Oberwil-Lieli

### Öffnungszeiten Gemeindeverwaltung

Montag	8.00 - 12.00	14.00 - 18.30
Dienstag - Donnerstag	8.00 - 12.00	14.00 - 16.00
Freitag	8.00 - 12.00	geschlossen

Nach Vereinbarung sind wir auch ausserhalb der Öffnungszeiten gerne für Sie da. Das Telefon ist während den üblichen Bürozeiten bedient.

### E-Mail-Adressen Gemeindeverwaltung, Schule, etc.

gemeindekanzlei@oberwil-lieli.ch finanzverwaltung@oberwil-lieli.ch steueramt@oberwil-lieli.ch oberwil-lieli.schulleitung@schulen-aargau.ch waldhuette@oberwil-lieli.ch

Homepage Gemeinde: www.oberwil-lieli.ch
Homepage Schule: www.schule-oberwil-lieli.ch

### Gesetzliche Feiertage in der Gemeinde Oberwil-Lieli

01. Januar	Neujahr	15. August	Mariä Himmelfahrt
19. April	Karfreitag	01. November	Allerheiligen
30. Mai	Auffahrt	25. Dezember	Weihnachtstag
20. Juni	Fronleichnam	26. Dezember	Stephanstag
01. August	Bundesfeier		

### Gewöhnliche Werktage

02. Januar	Berchtoldstag	10. Juni	Pfingstmontag
22. April	Ostermontag	08. Dezember	Mariä Empfängnis
01. Mai	Tag der Arbeit		

### BEHÖRDEN UND ÄMTER

Gemeindeammann	Läber Ilias	079 500 36 83
V:	laeber@oberwil-lieli.ch	
Vizeammann	Emmenegger Christoph	056 631 30 33
Gemeinderat	emmenegger@oberwil-lieli.ch Saladin Sven	
Gemeniderat	saladin@oberwil-lieli.ch	079 460 99 00
	Bader Gabriela	
	bader@oberwil-lieli.ch	077 406 07 37
	Strebel Stefan	070 170 70 04
	strebel@oberwil-lieli.ch	079 176 78 04
Gemeindekanzlei	Fax: 056 648 42 23	056 648 42 22
Abteilung Finanzen	Fax: 056 648 42 23	056 648 42 33
Steueramt regional	Fax: 056 648 42 36	056 648 42 30
Gemeindewerk	Leitungen / Strassen / Kehricht	056 648 42 37
Schulpflege	Strebel Elisabeth	056 634 51 14
Schulleitung	Köchli Alexandra	056 648 62 11
Schulhauswart	Koller Ferdinand	079 798 20 39
	Koller Ingrid	079 419 11 50
Kindergärten	Oberwil	056 633 63 57
	Lieli	056 633 72 23
	Falter	056 631 33 31
Ärzte-Pikettdienst und Sanitäts		144
Betreibungsamt Mutschellen	Friedlisbergstrasse 12, Rudolfstetten	056 648 22 20
Bezirksgericht/Familiengericht	Rathausplatz 1, Bremgarten	056 648 75 51
Feuerwehr Alarmstelle		118
Feuerwehr	Kdt Oetiker Christoph	076 577 82 28
	VKdt Huwyler Michi	079 757 35 30
Forstamt	Schmid Christoph	078 768 54 66
Freizeitanlage	Koller Ferdinand	079 798 20 39
Friedensrichteramt	Friedensrichterkreis VII, Bremgarten	056 648 75 51
Grundbuchamt	Wilstrasse 2, Wohlen	056 619 58 00
Grundbuchgeometer	Portmann & Partner, Zugerstr. 14, Bremg.	
Kaminfeger/Feuerungskontr.	Lütolf Ueli, Hilfikon	056 622 04 54
Mütter- und Väterberatung	Spiegelgasse 2, Bremgarten	056 618 35 54
Pfarramt ref.	Sekretariat	056 633 25 85
Pfarramt römkath.	Sekretariat	056 633 14 61
Pilzkontrollstelle	Gugliemo Jolanda, Bremgarten	056 633 46 81
Polizei kantonal	Wagner Ewald, Zufikon Bahnhofweg 6, Wohlen	056 633 39 42 056 619 79 79
Polizei regional	Zürcherstrasse 6, Bremgarten	056 648 71 17
Polizei-Notruf / Wildunfälle	Zurcherstrasse o, Breingarten	117
Postagentur Volg Lieli	Kundenzentrale	0848 888 888
Raumvermittlung	Gemeindekanzlei	056 648 42 22
Sozialdienst regional Kirchen	Bellikerstrasse 1, Berikon	056 631 02 81
Spitex Mutschellen	Bahnhofstrasse 4, Berikon	056 648 24 80
SVA-Zweigstelle, regional	Gemeindehaus, Zugerstr. 20, O'lunkhofen	
Waldhüttenvermietung	Kaufmann Stefan	079 448 30 34
Zivilschutz Mutschellen	Sekretariat	056 648 22 00
Zivilstandsamt regional	Rathausplatz 1, Bremgarten	056 648 74 91
Eiriistanasanit legionai	riamadopiaiz i, bromgarien	000 070 /7 31

### FERIENPLAN SCHULE OBERWIL-LIELI

2019	letzter Schultag	erster Schultag	
Sportferien Frühlingsferien Sommerferien Herbstferien Weihnachtsferien	25. Januar 2019 12. April 2019 05. Juli 2019 27. September 2019 20. Dezember 2019	11. Februar 2019 29. April 2019 12. August 2019 14. Oktober 2019 06. Januar 2020	Sch ULL OBÇKWÎL- Lie <b>L</b> Î
2020	letzter Schultag	erster Schultag	
Sportferien Frühlingsferien Sommerferien Herbstferien Weihnachtsferien	24. Januar 2020 03. April 2020 03. Juli 2020 25. September 2020 18. Dezember 2020	10. Februar 2020 20. April 2020 10. August 2020 12. Oktober 2020 04. Januar 2021	
2021	letzter Schultag	erster Schultag	
Sportferien Frühlingsferien Sommerferien	22. Januar 2021 09. April 2021 02. Juli 2021	08. Februar 2021 26. April 2021 09. August 2021	

### Schulfreie Tage

Freitag und Montag	19. und 22 April 2019	Karfreitag und Ostermontag
Mittwoch	01. Mai 2019	Tag der Arbeit
Donnerstag und Freitag	30./31. Mai 2019	Auffahrt mit Brücke
Montag	10. Juni 2019	Pfingstmontag
Donnerstag und Freitag	20./21. Juni 2019	Fronleichnam mit Brücke
Freitag	05. Juli 2019	Schulschluss / Nachmittag frei

### Anlässe der Schule

Donnerstag	27. März 2019	Besuchsmorgen
Mittwoch	15. Mai 2019	Einschulungselternabend Kindergarten
Montag bis Mittwoch	2729. Mai 2019	Projekttage Primarschule
Dienstag	04. Juni 2019	Schnuppertag Kindergarten
Mittwoch	05. Juni 2019	Schnuppertag 1. Klasse
Montag bis Mittwoch	1719. Juni 2019	Projekttage Kindergarten
Dienstag	02. Juli 2019	Schlussfeier abends

### OBLIGATORISCHE BUNDESÜBUNG

Samstag, 25. Mai 2019	09 – 11 Uhr	1. Obligatorisches Bundesprogramm
Samstag, 17. August 2019	09 – 11 Uhr	2. Obligatorisches Bundesprogramm
Samstag, 31. August 2019	09 – 11 Uhr	3. Obligatorisches Bundesprogramm

(letzte Schiessgelegenheit)

### Schiesspflicht: Absolventen RS18 - Jahrgang 1985

Dienst- und Schiessbüchlein sowie Aufgebot sind unbedingt mitzubringen. Bundesübung und Feldschiessen müssen beim gleichen Verein geschossen werden. Eingeteilte Angehörige der Armee schiessen das Bundesprogramm kostenlos.

Maximum: 85 Punkte (20 Schuss); Mindestanforderung: 42 Punkte (höchstens 3 Nuller, bei Nichterreichen kann das Programm bis zweimal wiederholt werden); Anerkennungskarte ab 66 Punkte, bzw. 65 Punkte (J/V/SV).

Am Ende der Dienstzeit werden Sturmgewehre nur denjenigen abgegeben, welche in den letzten 3 Jahren Bundesübung und Feldschiessen zweimal geschossen haben.

Das Tragen des Gehörschutzgerätes "Pamir" ist vorgeschrieben. Schutzgeräte stehen im Schützenhaus zur Verfügung. Bei Nichtbefolgen dieser Weisung kann die Militärversicherung die Haftung für Gehörschädigungen ablehnen.

### Feldschiessen in Jonen

Freitag, 24. Mai 2019	18 – 20 Uhr
Samstag, 25. Mai 2019	14 – 17 Uhr
Sonntag, 26. Mai 2019	10 – 12 Uhr

**Inspektion** aufgehoben

**Rekrutierung** individuell

Entlassung Jahrgang 1985

Dienstleistungen AG-Rgt gemäss Aufgebot

**Zivilschutzkurse** gemäss Aufgebot der Regionalen Zivilschutzstelle

www.armee.ch für weitere Informationen

Kreiskommando Aarau 062 835 31 10

### Anlässe 2019 - Schiessanlage 300m Oberwil-Lieli

Mon	Tg	Wt	Bürozeiten	Bezeichnung	Schiesszeit	Std.	Hbtg
Mär	27	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Anlageprüfung	17'30 - 19'30	2.00	0.50
Mär	29	Fr	15'00-19'15	St. Michaelsschiessen 2019 (Winterzeit)	15'30 - 18'30	3.00	1.00
Mär	30	Sa	08'00-16'15	St. Michaelsschiessen 2019 (Winterzeit)	08'30 - 16'30	7.00	2.00
Mär	31	So	08'00-11'30	St. Michaelsschiessen 2019 (Sommerzeit)	08'30 - 12'15	3.75	3.00
Apr	3	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Programm St.Michaelsschiessen	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Apr	5	Fr	16'00-19'15	St. Michaelsschiessen 2019 (Sommerzeit)	16'30 - 19'30	3.00	1.00
Apr	6	Sa	08'00-16'15	St. Michaelsschiessen 2019 (Sommerzeit)	08'30 - 16'30	7.00	2.00
Apr	10	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Apr	17	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Apr	24	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Mai	1	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Mai	4	Sa		Seniorenessen			
Mai	8	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Mai	15	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Mai	18	Sa	09'00-12'00	Bezirksmatchgruppe	09'00 - 12'00	3.00	1.00
Mai	22	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Mai	25	Sa	08'45 -10'30	Obligatorisches Bundesprogramm	09'00 - 11'00	2.00	0.50
Mai	29	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Juni	5	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Jun	12	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Jun	19	Mi	17'30-19'00	Gruppenmeisterschaft 1. Hauptr. D Train.Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Jun	26	Mi	17'30-19'00	Gruppenmeisterschaft 2. Hauptr. D Train.Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Juli	3	Mi	17'30-19'00	Gruppenmeisterschaft 2. Hauptr. D Train.Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
				Sommerpause			
Aug	14	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Aug	17	Sa	08'45-10'30	Obligatorisches Bundesprogramm	09'00 - 11'00	2.00	0.50
Aug	21	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Aug	28	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Aug	31	Sa	08'45-10'30	Obligatorisches Bundesprogramm	09'00 - 11'00	2.00	0.50
Sep	4	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Sep	11	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Sep	18	Mi	17'30-19'00	Vereinsübung Training, Stiche	17'45 - 19'45	2.00	0.50
Sep	21	Sa	13'15-17'00	1.Endschiessen	13'30 - 17'00	3.50	1.00
Okt	12	Sa	13'15-17'00	2.Endschiessen	13'30 - 17'00	3.50	1.00

Änderungen dieser Daten werden durch Aushang im Anschlagkasten der Gemeinde publiziert!

### REGELMÄSSIGE VERANSTALTUNGEN

Montag		
Begegnungstreff (1. Montag)	15.00	Pavillon
Kinderturnen Kindergarten + 1. Klasse	15.30	MZH Falter
Kellerämter FC	17.30/18.00	MZH Falter/Aussenanlage
Debattierclub (2. Montag)	18.45	Bürgisserhus Berikon
Aerodance Team	19.30	Gymnastikraum Falter
Mändigsclub	19.45	MZH Falter
Samariterverein	20.00	Berikon
Dienstag		
Mädchenriege 2. – 5. Klasse	16.15	MZH Falter
Gymnetics	18.00	Bühnenraum Falter
Karate-Do Kindertraining	18.15	Gymnastikraum
Gymnastik	19.00	MZH Falter
Karate-Do Erwachsenentraining	19.30	Gymnastikraum/Bühne
Projekt-Kirchenchor	19.30	Pfarrsaal
Feuerwehr	20.00	Feuerwehrlokal Lieli
Ars Cantandi	20.00	KIBIZI Mutschellen
Fit und Fun Damenturnverein	20.15	Gymnastikraum Falter
Mittwoch		
Mütter-/Väterberatung (3. Mittwoch)	08.00	MZR Falter
Waldspielgruppe Käuzli	08.45	Wald
Pro Senectute Seniorenturnen	14.00	MZH Falter
Jugendtreff JAM'IN	14.00/18.00	Burkertsmatt Widen
Kellerämter FC	17.00/18.00	MZH Falter/Aussenanlage
Schützen (März-Oktober)	17.30	Schützenhaus
Meitlitreff im JAM'IN	18.00	Burkertsmatt Widen
Volley Oberwil-Lieli	18.30	MZH Falter
LaGym meets Bodystyle	20.00	Gymnastikraum Falter
Musik	20.00	Kindergarten
Männerturnverein	20.15	MZH Falter
Donnerstag		
Sing-Kreisli	15.00	Pavillon
Kellerämter FC	17.30	Aussenanlage Falter
Jugendtreff JAM'IN	18.00	Burkertsmatt Widen
Gymnastik II	19.00	MZH Falter
Aerodance Team	19.30	Gymnastikraum Falter
Männerchor	20.00	Aula
Vertikaltuch	20.30	MZH Falter
Freitag		
Waldspielgruppe Käuzli	08.45	Wald
Jugi	16.30	MZH Falter
Jugendtreff JAM'IN	18.00	Burkertsmatt Widen
Unihockeyclub	19.00	MZH Falter
Karate-Do Erwachsenentraining	19.30	Gymnastikraum

### VEREINSANLÄSSE / VERANSTALTUNGEN

März 2019	) Was	Wo	Wer
01.	Zwerglitreff für Kinder von 9-36 Mt.	Widen	Zentrumsbibliothek
01.	Casino Royale	Widen	Jam'in
02.	Familienfasnacht	MZH Falter	Konfetti
02.	Vereinsessen	Aula	Männerchor
02.	Skitag	7 tala	Männerturnverein
02.	Dragonfire Seminar	Bremgarten	Karate-Do
05.	Mittagstisch	Rest. Hirschen	Pro Senectute
06.	Filmnachmittag für Kinder	KiBiZi Widen	Zentrumsbibliothek
06.	Magic Cleaning	Widen	Zentrumsbibliothek
07.	Bezirksdelegiertenversammlung	Berikon	Schützen
08.	Vereinsversammlung	Bernon	Samariter
08.	Stricken oder Häkeln	Widen	Zentrumsbibliothek
09.	Velo-, Kinderkleider-, Spielzeugbörse	Berikerhus Berikon	Elternvereinigung
09.	Offbeat Jazz	Aula	qba Kultur+Begegnung
10.	Keltikon/Jürg Vifian	Aula	qba Kultur+Begegnung
10.	Wintersporttag, Lasertag	Bremgarten	Karate-Do
12.	Mittagstisch	MZR Kinder Garten	SiRu
12.	Generalversammlung	Rest. Stalden	Elternvereinigung
13.	Geschichtenzeit für Kinder von 3-6 J.	Widen	Zentrumsbibliothek
13.	Spielnachmittag für Kinder	Mutschellen	Ludothek
16.	•	Mutschellen	Pferdefreunde
16.	Generalversammlung		Pfadi Alpha Centauri
-	Delegiertenversammlung	MZH Falter	
17.	Ökumenischer Suppentag	MZH Faller	Kirche röm-kath.
18.	1. ordentliche Grünabfuhr	le con a carales accidita es AAC al a ca	Gemeinde
20. 22.	Taschenmesserkurs	Jugendpavillon Widen Widen	Zentrumsbibliothek
	Stricken oder Häkeln		Zentrumsbibliothek
22.	Generalversammlung	KiBiZi Widen	Ars Cantandi
23.	Kant. Delegiertenversammlung	A I =	Schützen
23.	Familienkonzert Zauberbaum	Aula	argovia philharmonic
23.	Nationaler Pfadi-Schnuppertag	Bhf Berikon-Widen	Pfadi Alpha Centauri
27.	Besuchsmorgen	Schulanlage Falter	Schule
27.	Filmnachmittag für Kinder von 3-6 J.	KiBiZi Marta ala alla a	Zentrumsbibliothek
27.	Spielabend für Erwachsene	Mutschellen	Ludothek
28.	Generalversammlung	Rest. Hirschen	SVP
29./30./31.		Schützenhaus	Schützen
30.	Papiersammlung	Б. "	Musik
30.	Beginn Nothelferkurs	Berikon	Samariter
April 2019		Dr. I	
03.	Kreativ-Kurs	Pfarrsaal	Frauengemeinschaft
04.	Mitgliederversammlung	Rest. Stalden	Eufoli
05.	Stricken oder Häkeln	Widen	Zentrumsbibliothek
05.	Zwerglitreff für Kinder von 9-36 Mt.	Widen	Zentrumsbibliothek
05./06.	St. Michaelsschiessen	Schützenhaus	Schützen
06.	Vitaparcours Unterhalt	Ziegelhof	Männerturnverein
09.	Mittagstisch	MZR Kinder Garten	SiRu
10.	Geschichtenzeit für Kinder von 3-6 J.	Widen	Zentrumsbibliothek
13.	Arbeitstag Frühjahreshöck	Gerberhaus	Kulturgeschichte
16.	Mittagstisch	Rest. Hirschen	Pro Senectute

### VEREINSANLÄSSE / VERANSTALTUNGEN

19.	Karfreitag	Ref. Kirche Widen	Ars Cantandi
20.	Osternacht	Kath. Kirche Widen	Ars Cantandi
2528.	MEGA19	Mutschellen	Gewerbeverein
27.	Baba Shrimps	Aula	qba Kultur+Begegnung
Mai 2019 03.	Mitgliederversammlung	Berikerhus Berikon	SPITEX
03.	Instrumentenvorstellung	Primarschule Falter	AMM
04.	Mittagstisch Senioren mit Singen	Schützenhaus	Männerchor
04.	Beginn Nothelferkurs	Berikon	Samariter
11.	Pflegeeinsatz	Bernton	Arbeitsgr. Landschaft
12.	Muttertags-Singen	Kirche	Männerchor
13.	Maiandacht	Kirche	Frauengemeinschaft
14.	Mittagstisch	MZR Kinder Garten	SiRu
15.	Mitgliederversammlung	Bürgisserhus Berikon	AMM
15.	Einschulungselternabend Kindergarten	· ·	Schule
19.	Abstimmung		Gemeinde
22.	Mitgliederversammlung	Rest. Tricolore	SVP
2426.	Feldschiessen	Jonen	Schützen
25.	Obligatorisches Bundesprogramm	Schiessanlage	Schützen
25.	Dorfgaudi	Parkplatz Dreispitz	Hühnerbar Crew
25.	Kinderflohmarkt	Pausenplatz Falter	Eufoli
25.	Sängertag SFH	Sins	Männerchor
25.	Mutschälle Sprint	Burkertsmatt Widen	Mutschälle Sprint
26.	Gottesdienst Wallfahrt	Jonental	Kirche römkath.
27.	MONTAGSkonzert	Kreisschule 3 Berikon	AMM
2729. 28.	Projekttage Primarklassen	Schulanlage Falter Wohlen	Schule
20. 30.	Spargelbesichtigung mit Spargelessen Turnfahrt	vvonien	Frauengemeinschaft Männerturnverein
30.	Turriariit		Mannertuniveren
30 -2 6	Δuffahrtslager		Pfadi Alpha Centauri
302.6.	Auffahrtslager		Pfadi Alpha Centauri
Juni 2019	· ·		
	Schnuppertag Kindergarten	Schulhaus Falter	Pfadi Alpha Centauri Schule Schule
Juni 2019 04.	· ·	Schulhaus Falter	Schule
Juni 2019 04. 05.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler	Schulhaus Falter	Schule Schule
Juni 2019 04. 05. 05.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen	Schulhaus Falter  MZH Falter	Schule Schule Musik
Juni 2019 04. 05. 05. 06.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise		Schule Schule Musik <b>Gemeinde</b>
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch	MZH Falter  MZR Kinder Garten	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung	MZH Falter	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest	MZH Falter  MZR Kinder Garten  Waldhütte	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs	MZH Falter  MZR Kinder Garten	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise	MZH Falter  MZR Kinder Garten  Waldhütte  Berikon	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon Aula	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 15.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert	MZH Falter  MZR Kinder Garten  Waldhütte  Berikon	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 1719.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719. 18.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719. 18. 19.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier Quartierständchen	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore Schulanlage Falter	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley Musik
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719. 18. 19. 19.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier Quartierständchen Fronleichnamsgottesdienst	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore Schulanlage Falter  Kirche Rudolfstetten	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley Musik Kirche römkath.
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719. 18. 19.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier Quartierständchen Fronleichnamsgottesdienst Hüttenplausch mit Grillieren	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore Schulanlage Falter	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley Musik
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 1719. 18. 19. 19. 20. 24.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier Quartierständchen Fronleichnamsgottesdienst	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore Schulanlage Falter  Kirche Rudolfstetten Oberwil-Lieli	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley Musik Kirche römkath. Frauengemeinschaft
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719. 18. 19. 19. 20. 24. 24.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier Quartierständchen Fronleichnamsgottesdienst Hüttenplausch mit Grillieren Elternvortrag	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore Schulanlage Falter  Kirche Rudolfstetten Oberwil-Lieli MZR Kinder Garten	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley Musik Kirche römkath. Frauengemeinschaft Eufoli
Juni 2019 04. 05. 05. 06. 07. 0810. 11. 14. 15. 15. 17. 1719. 18. 19. 19. 20. 24. 24. 25.	Schnuppertag Kindergarten Schnuppertag 1. Klässler Quartierständchen Seniorenreise Gemeindeversammlung Pfingstlager Mittagstisch Ortsbürgergemeindeversammlung Sommernachtsfest Beginn Nothelferkurs Vereinsreise Jazz mit Marc Hunziker MONTAGskonzert Projekttage Kindergarten Mittagstisch Sommerplauschturnier Quartierständchen Fronleichnamsgottesdienst Hüttenplausch mit Grillieren Elternvortrag Sommerschlussfeier	MZH Falter  MZR Kinder Garten Waldhütte  Berikon  Aula Kreisschule 3 Berikon  Rest. Tricolore Schulanlage Falter  Kirche Rudolfstetten Oberwil-Lieli MZR Kinder Garten MZH Falter/Platz	Schule Schule Musik Gemeinde Gemeinde Pfadi Alpha Centauri SiRu Gemeinde Gewerbeverein Samariter Kirchenchor qba Kultur+Begegnung AMM Schule Pro Senectute Volley Musik Kirche römkath. Frauengemeinschaft Eufoli Damenturnverein

00	Domingonomelum		Männereher
<b>29.</b> 29.	Papiersammlung Wiesenfest	Gerberhaus	Männerchor
29. 29.	Auftritt Wiesenfest	Gerberhaus	Kulturgeschichte Musik
Juli 2019	Autilit Wieserliest	Gerberriaus	IVIUSIK
02.	Schulschlussfeier, abends	Schulanlage Falter	Schule
04.	Letzte Probe	Aula	Männerchor
04. 0507.	Jubiläum Camp	St. Moritz	Karate-Do
0507. 06.	Sommerhöck	St. WOTILE	Männerturnverein
0820.	Sommerlager		Pfadi Alpha Centauri
16.	Mittagstisch	Rest. Hirschen	Pro Senectute
August 20		nest. Hirschen	r io Seneciale
13.	1. Training nach Sommerpause	Schulanlage Falter	Karate-Do
15.	Erste Probe	Aula	Männerchor
17.	Obligatorisches Bundesprogramm	Schiessanlage	Schützen
20.	Mittagstisch	Rest. Tricolore	Pro Senectute
25./26.	Bergwanderung		Männerturnverein
291.9.	Pfadi Folk Fest		Pfadi Alpha Centauri
30.	Neuzuzügeranlass	Aula / Pausenplatz	Gemeinde
31.	Tag der offenen Tore	Feuerwehrmagazin	Feuerwehr
31.	Obligatorisches Bundesprogramm	Schiessanlage	Schützen
Septembe	er 2019	, in the second	
02.	Tagesausflug	Kartause Ittingen	Frauengemeinschaft
04.	Geschichtenzeit für Kinder von 3-6 J.	Widen	Zentrumsbibliothek
07.	Konzert	Ref. Kirche	Ars Cantandi
08.	Konzert	Kath. Kirche Bremgarten	Ars Cantandi
08.	75-Jahr-Jubiläumsgottesdienst	Kirche	Frauengemeinschaft
12.	Netzwerkanlass		Gewerbeverein
13.	Hauptübung		Feuerwehr
13.	Jungbürgerabend		Gemeinde
13./14.	Metzgete	MZH Falter	Männerchor
18.	Altmetallsammlung		Gemeinde
20.	Zwerglitreff für Kindern von 9-36 Mt.	Widen	Zentrumsbibliothek
21.	Papiersammlung		Seilziehclub
22.	Familienausflug		Eufoli
22.	Chorreise		Ars Cantandi
24.	Mittagstisch	Rest. Tricolore	Pro Senectute
25.	Filmnachmittag für Kinder von 3-6 J.	KiBiZi Widen	Zentrumsbibliothek
25.	Generalversammlung	MZR Falter	Volley
Oktober 2			
0612.	Herbstlager	B	Pfadi Alpha Centauri
15.	Mittagstisch	Rest. Hirschen	Pro Senectute
18.	Zwerglitreff für Kinder von 9-39 Mt.	Widen	Zentrumsbibliothek
19.	Kleiner Herbstmarkt	Gerberhaus	Kulturgeschichte
19.	Racletteplausch	MZR Kinder Garten	Seilziehclub
19.	Ski-, Kinderkleider-, Spielzeugbörse	Berikerhus Berikon	Elternvereinigung
<b>20</b> .	Abstimmung Nationalratswahlen	Virobo	Gemeinde
20. 23.	Ökumenischer Erntedankgottesdienst	Kirche KiBiZi Widen	Kirche römkath.
23. 24.	Filmnachmittag für Kinder	Pfarrsaal	Zentrumsbibliothek
24. 26.	Besinnung/Fondueessen	Gerberhaus	Frauengemeinschaft Kulturgeschichte
∠6. 30.	Arbeitstag Herbsthöck Geschichtenzeit für Kinder von 3-6 J.	Widen	Kulturgeschichte Zentrumsbibliothek
30.	Geschichtenzeit im Milder von 3-6 J.	VVIUCII	∠ ∃ I II I I I I I I I I I I I I I I I I

### VEREINSANLÄSSE / VERANSTALTUNGEN

Novembe	r 2019		
03.	Totengedenken	Kath. Kirche Widen	Ars Cantandi
06.	Filmabend für Erwachsene	KiBiZi Widen	Zentrumsbibliothek
06.	Mitgliederversammlung	Rest. Hirschen	SVP
09.	Jahreskonzert	MZH Falter	Musik
11.	letzte ordentliche Grünabfuhr		Gemeinde
15.	Generalversammlung		Gewerbeverein
19.	Mittagstisch	Rest. Tricolore	Pro Senectute
20.	Filmnachmittag für Kinder	KiBiZi Widen	Zentrumsbibliothek
21.	Kochen	Berikon	Frauengemeinschaft
22.	Gemeindeversammlungen EG/OG	Aula oder MZH	Gemeinde
23.	Absenden	Rest. Tricolore	Schützen
24.	Kirchgemeindeversammlung	Pfaarsaal	Kirche römkath.
24.	Abstimmung		Gemeinde
25.	a.o. Grünabfuhr		Gemeinde
27.	Geschenke basteln	MZR Kinder Garten	Eufoli
29.	Zwerglitreff für Kinder von 9-39 Mt.	Widen	Zentrumsbibliothek
29.	Jubiläumsfeier 20 Jahre Advents-Märt	rk Kirche	OK-Advänts-Märt
30.	Advänts-Märt	Kirchweg	OK-Advänts-Märt
301.12.	Chlausweekend		Pfadi Alpha Centauri
Dezembe			
04.	Geschichtenzeit für Kinder von 3-6 J.	KiBiZi Widen	Zentrumsbibliothek
05.	Weihnachtsessen Senioren	Pfarrsaal	Frauengemeinschaft
05.	Chlausabend	Aula	Männerchor
06.	Schlusshöck	Waldhütte	Männerturnverein
09.	a.o. Grüngutabfuhr		Gemeinde
10.	Rorate Lichtfeier	Kirche	Kirche röm. kath.
11.	Filmnachmittag für Kinder	KiBiZi Widen	Zentrumsbibliothek
13.	Generalversammlung		Seilziehclub
14.	Jahresabschluss und Fondueessen		Pfadi Alpha Centauri
14.	Papiersammlung	D ( 1/2   1   14/2	Musik
15. 17.	Menschenrechts-Gottesdienst	Ref. Kirche Widen	Ars Cantandi
	Mittagstisch	Rest. Hirschen	Pro Senectute
20.	Weihnachtstraining	Schulanlage Falter	Karate-Do
25. Januar 20	Weihnachts-Gottesdienst	Ref. Kirche Widen	Ars Cantandi
04.	Neujahrs-Ritt		Pferdefreunde
07.	Neujahrs-Apéro	MZR Kinder Garten	Gemeinde /Schule
07.	Training nach Winterpause	Schulanlage Falter	Karate-Do
08.	Generalversammlung	MZR Kinder Garten	Männerturnverein
09.	Vereinspräsidentenkonferenz	MZR Kinder Garten	Gemeinde / Vereine
11.	Jahreskonzert /Theater	MZH Falter	Männerchor
16.	Lotto	Pfarrsaal	Frauengemeinschaft
17./18.	Jahreskonzert /Theater	MZH Falter	Männerchor
21.	Generalversammlung	Aula	Damenturnverein
	a.c		2 4

Februar	2020		
16.	Kata-Cup	MZH Falter	Karate-Do
20.	Mitgliederversammlung	Pfarrsaal	Frauengemeinschaft
21.	Generalversammlung		Schützen
21.	Generalversammlung	Aula	Kulturgeschichte
21.	Generalversammlung	Rest. Tricolore	Karate-Do
22.	Familienfasnacht	MZH Falter	Konfetti
27.	Generalversammlung	Aula	Männerchor
29.	Vereinsessen	Aula	Männerchor
März 20	20		
07.	Skitag		Männerturnverein
08.	Wintersporttag		Karate-Do
14.	Generalversammlung		Pferdefreunde
ab April	2020		
04.04.	Unterhalt Vitaparcours	Ziegelhof	Männerturnverein
17.05	Flurgang	Gerberhaus	Kulturgeschichte
20.06.	Wiesenfest	Gerberhaus	Kulturgeschichte

# VEREINE UND ORGANISATIONEN

Advänts-Märt	۵	Baggenstos Pius, Holzacherweg 2	056 641 11 45	p.baggenstos@bluewin.ch www.advaents-maert.ch
Aerodance Team	Ь	Bausch Bea, Birmensdorferstrasse 84	079 212 86 35	famb1@w88b.ch
Allg. Musikschule Mutschellen	¥	Horn Alexandra, Bahnhofstrasse 34, Berikon	056 633 00 49	info@ms-mutschellen.ch
	CP	Tobler Ellen, Sennhofstrasse 6, Bellikon	056 496 15 83	hjetobler@bluewin.ch
Ars Cantandi	CP	Fasel Angelika, Gugelmattstrasse 22, Widen	056 631 63 15	faselmathis@hotmail.com
	_	Kolar Elisabeth, Bertastrasse 7, Dietikon	043 818 54 78	kolarelisabeth@hotmail.com
Damenturnverein	۵	Meier Stutz Karin, Rossweidstrasse 7	043 344 09 40 079 235 20 89	karin@chemineestuz.ch
Mädchenriege / Kinderturnen	_	Villiger Christine, Kirchweg 53	056 633 35 87	
MuKi-Turnen / Gymnastik	_	Huber Sylvia, Im Unterzelg 15, Berikon	056 633 25 32	sylhu@hotmail.com
Fit & Fun	_	Gündel Lena	056 631 58 61	
Zäme zwäg	_	Hassebroek Inga, Unterdorfstrasse 48 Wieland Roman, Rebenstrasse 2	076 222 57 04 079 258 30 34	
Vertikaltuch	_	Graber Maja,	079 446 47 11	
LaGym meets Bodystyle	_	Bauer Nicole, Hofstrasse 10	079 294 68 90	
Eltern- u. Familienverein	Ь	Müller Christoph, Buechiweg 8	056 631 51 41	chr-mueller-mettler@gmx.ch
Begegnungstreff / Sing-Kreisli	¥	Kämpf Nicole, Lettenstrasse 25	056 534 93 91	www.eufoli.info
Elternvereinigung Mutschellen Kinderkleiderbörse	¥	Cammarano Daniela	079 483 51 29	www.evmutschellen.ch
Velo-, Ski- u. Snowboardbörse	¥	Kopp Nathalie Springer Louisa	079 709 23 47 079 329 56 10	
Babysittervermittlung etc.	¥	Kiser Petra, Gubelrain 1, Berikon		
Debattierclub Aargau	۵	Skipwith Thomas, Bachmattstrasse 10	041 630 39 91	speak@thomas-skipwith.com www.debattierclubs.ch

FDP K	0	Roth Daniel, Oberholzstrasse 25	056 633 81 43 056 633 90 84	do ino code mario
			056 633 90 84	ing book/@pop agri ob
	_	Haeny Urs, Weisserlenweg 4		uis.iiaeiiy@pop.agii.cii
		Oetiker Christoph, Juchächerstrasse 14	076 577 82 28	feuerwehr.oberwil-lieli@blue- win.ch
Frauengemeinschaft K	>	Fleischli Ursula, Haldenstrasse 10	056 631 48 72	bu.fleischli@bluewin.ch
Gewerbeverein Mutschellen P	0	Füglistaller Christian, Herrenbergstrasse 7 Rudolfstetten	056 648 70 60	info@gvmutsch.ch www.gvmutsch.ch
Hühnerbar-Crew P	0	Villiger Michael, Lielistrasse 20	079 534 83 72	mivilliger@bluewin.ch
Jagdgesellschaft P	0	Müller Bruno, Bündtenmättlistrasse 29	079 638 95 27	jg.oberwil-lieli@bluewin.ch
¥	_	Jansen Erwin, Augenweidstrasse 12	079 823 70 07	erwin@jansens.ch
Jugendarbeit Mutschellen (JAM)	_	Möller Michael, Burkertsmatt 11, Widen	056 631 75 43	www.jugend-mutschellen.ch jugendarbeit.mutschellen @bluewin.ch
Jugendrunde	~	Schiess Natalie, Sternengasse 2, Bremgarten	078 861 99 86	nathi_schiess@hotmail.com
Jugendrunde Junior K	_	Grond Fuchs Natalia, Obstgartenweg 4	079 787 10 90	natalia.grond@me.com
Karate-Do P	•	Müller Roland, Im Baumgarten 17, Jonen	079 739 12 27	info@kdol.ch
Kellerämter FC K	_	Caprez Sandra, Gruebweg 4	079 275 03 16	sandra.caprez@gmail.com
Kinderbetreuung Mutschellen K	_	Huber, Franziska Schulhausstrasse 15	076 455 74 75	franziska.huber@vkbm.ch
Tagesfamilien L		Looser Gaby	079 566 17 57	www.vkbm.ch
Kinderkrippe / Kinderhort K "Chinderhuus Sunne-Egge"	~	Emmenegger Beata, Unterdorfweg 37	079 472 28 18 056 633 03 02	chinderhuus@sunne-egge.ch www.sunne-egge.ch
Projekt-Kirchenchor P	0	Strebel Liz, Kirchweg 50	056 634 51 14	liz.strebel@bluewin.ch
<b>d</b>	0	Schellenberg Roland	056 633 25 85	www.ref-bremgarten-mutschel- len.ch
Kirchgemeinde ref.	~	Sekretariat, Bellikonerstrasse 210, Widen	056 633 25 85	sekretariat@ref-bremgarten-mut- schellen.ch
X	<b>&gt;</b>	Pfarrer C. Scharpf, Bellikonerstrasse 206, Widen	056 631 51 37	christian.scharpf@ref-bremga- ren-mutschellen.ch

# VEREINE UND ORGANISATIONEN

	۵	Rey Georges, Prügelgasse 15	076 383 29 91	g.rey@sma-partner.ch
Kirchgemeinde römkath.	¥	Sekretariat, Kirchweg 41	056 633 14 51	pfarramt.oberwilag@bluewin.ch
	¥	Pastoralassistentin Weinbuch Barbara	079 602 93 81	barbara.weinbuch@gmx.ch
Konfetti	Д	Laanio Andrea, Rossweidstrasse 4	044 262 73 05	andrea@laanio.ch
440 ido 000000 1	۵	Villiger Peter, Lielistrasse 20	079 361 99 92	schreinerei@bluewin.ch
Nullurgeschichte	¥	Vögeli Erika, Augenweidstrasse 39	079 437 44 10	
\$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$ \$	۵	Geisler Semadeni Frank, Kirchweg 50	079 264 42 68	frank.geisler@labdoo.org
Labdoo.org	_	Fleckenstein Ronald, Prügelgasse 15	076 349 66 22	rf@labdoo.org
Lebenswertes Oberwil-Lieli	۵	Renggli Siegfried, Litzibuchstrasse 29	056 641 17 13	www.lebenswertes-oberwil-lieli.ch
Ludothek Mutschellen	¥	Schulstrasse 10, Berikon	078 656 06 04	www.ludomutschellen.ch
	Ь	Küng Albert, Unterdorfstrasse 21	056 631 73 36	albi.kueng@bluewin.ch
Malliercior	_	Sturm-Schmid Monika, Immengasse 4, Basel	061 534 67 44	monischmid68@gmail.com
Männerturnverein	Δ.	Schmidiger Roland, Tödiweg 6	056 631 23 05 079 402 20 42	roland.schmidiger@bluewin.ch
	_	Staubli Andreas, Mitteldorfstrasse 36	076 570 83 73	andreas.staubli@gmx.net
Jugi	_	Härri Tobias, Bremgartenstrasse 31	079 836 61 28	tobias.haerri@bluewin.ch
Vita Parcours	¥	Koller Manuel, Mitteldorfstrasse 95	079 636 12 90	werkhof@oberwil-lieli.ch
Montags-Club	Ь	Michael Lang, Lunkhoferstrasse 58	079 438 51 15	m-lang@exalt.biz
Mütter-Väter-Beratung	¥	Koller Brigitte, Spiegelgasse 2, Bremgarten	056 618 35 54	brigitte.koller@mvb-bremgar- ten.ch
Misik / Imamisik	<b>_</b>	Giger Christian, Zentrum 4, 5443 Niederrohrdorf	079 194 26 54	christian.giger@bluewin.ch
	_	Théraulaz Gilbert, Haldenstrasse 6, Baar	078 822 13 70	glt@databar.ch
Natur-/Vogelschutzverein	Ф	Groux Rosmarie, Im Unterzelg 53, Berikon	056 633 15 44	vorstand@nvberikon.ch www.nvberikon.ch
Pfadi Alpha Centauri	_	Bräm Dominic, Pflanzerbachstrasse 45, Widen	056 535 57 03	www.pfadialphacentauri.ch

Pro Senectute Ortsvertretung	×	Gündel Lena, Birchhaustrasse 593	056 631 58 61 079 562 10 86	lena.guendel@gmail.com info@ag.pro-senectute.ch
Turnen/Walken	_	Scherrer Eveline, Grossächerstrasse 6	056 633 05 17 079 386 33 28	eveline_scherrer@hotmail.com
Mittagstisch	_	Röschli Franziska, Oberlunkhofen	079 546 23 35	info@genuss-essen.ch
qba Kultur + Begegnung	۵	Von Burg Katharina, Dorngasse 45, Widen	079 524 26 50	kat_vonburg@hotmail.com www.qba.ch
RFO	Ь	Hüsser Marcel, Rütenweg 3, Rudolfstetten	056 633 98 08	cello.huesser@hispeed.ch www.rfo-mutschellen.ch
Samariter	۵	Gündel Roger, Birchhaustrasse 593	079 464 30 22	roger.guendel@bluewin.ch www.samariterverein-berikon.ch
Seilziehclub	۵	Meyer Viktor, Birmensdorferstrasse 65	056 633 74 58 079 298 11 00	claudia-viktor.meyer@bluewin.ch
Sozialdienst Kirchen Regional	٦	Weber Christian, Bellikerstrasse 1, Berikon	056 631 02 81	krsd.mutschellen@caritas-aar- gau.ch
Spielgruppe "Rägeboge"	_	Meier Stutz Karin, Rossweidstrasse 7	079 235 20 89	karin@chemineestuz.ch
Spitex Mutschellen	×	Spitex Verein, Bahnhofstrasse 4, Berikon	056 648 24 80	www.spitexmutschellen.ch info@spitexmutschellen.ch
SVP	۵	Hofer Annemarie, Bremgartenstrasse 17	056 633 40 44	annemariehofer@gmx.ch
	¥	Bütler Marlies, Birmensdorferstrasse 65	079 377 43 86	marliesbuetler@hotmail.com
Schützengesellschaft	۵	Hagenbuch Beat, Gibelhütteweg 16 Oberlunkhofen	079 576 78 83	beat.hagenbuch@bluewin.ch www.sgol.ch
Jungschützen	٦	Koller Patrick, Rotzenbühlstrasse 92	079 530 49 42	patrick_koller92@hotmail.com
Volley	۵	Hofer Daniela, Englisächerstrasse 18	077 403 19 33	Hofer1012@gmail.com
Waldspielgruppe "Käuzli"	_	Ambrogini Katia, Augenweidstrasse 15	056 631 49 85 079 358 45 43	waldspielgruppeka- euzli@gmail.com
Zentrumsbibliothek Mutschellen	$\times$	Zentrumsbibliothek, Bellikonerstrasse 210 Widen	056 631 63 26	info@zbmutschellen.ch www.zbmutschellen.ch
P Präsident/-in CP Co-F	Co-Präsident/-in	ent/-in <b>K</b> Kontaktperson <b>L</b>	Leiter/-in	

## ENTSORGUNG

Abfallart	Was gehört dazu?	Was gehört nicht dazu?	Wie entsorgen?	Abgabeorte Daten Zeit
Hauskehricht & Sperrgut (gebührenpflichtig)	Brennbarer Kehricht soweit nicht recycle- oder kompos- tierbar inkl. Styropor und Plastik. Sperrgut: nur brennbares Ma- terial, gebündelt, max. 1.20 m lang und 20 kg schwer	Alles was recycle- oder wiederverwendbar ist	An den üblichen Bereitstellungsorten, in fest verschlossenen Kehrichtsäcken, Containern oder gebündelt, versehen mit entsprechenden Gebührenmarken	Jeden Dienstag 7 Uhr
Grünabfälle	NUR kompostierbare, organische Küchen- und Gartenabfälle, Stauden, Sträucher, Rasenschnitt u.ä.  Nur mit Hanfschnüren bündeln!	Plastik, Katzenstreu, Asche aus Holzheizun- gen, Steine, Büchsen, Blumentöpfe, Kaffeekap- seln, Windeln, Staubsau- gersäcke, Fleischreste, behandelters Holz u.ä.	An den üblichen Bereit-stellungsorten, in grünen Kunststoffcontainern oder gebündelt mit Hanf-schnüren, max. 1.50 m lang und Sackel	Jeweils 6.30 Uhr ausgenommen Dezember 10 Uhr 18.03.19/01.04.19/15.04.19 29.04.19/13.05.19/12.06.19/24.06.19/05.08.19/19.08.19
		stoffen mer men richt ge- leert, Bündel mit Nylon- oder Kunststoffschnü- ren nicht mitgenommen!		vom 02.09.19 - 28.10.19 11.11.19/25.11.19/09.12.19
Altglas	Einmachgläser, Einwegfla- schen, Einweggläser	Verschlüsse, Bleiumrandungen, Porzellan, usw.	Nach Farben sortiert (ohne Verschlüsse)	Sammelstelle: Werkhof, Bremgartenstr. 118
Altpapier	Zeitungen, Zeitschriften, Bro- schüren, Kuverts, Bücher (ohne Einband)	Suppenbeutel, Bücher mit Ledereinfassungen, Kunststoff- und alube- schichtetes Papier, Waschmittelbehälter, Plastik, Milch- und Frucht- saft-verpackungen u.ä.	An den üblichen Bereit-stellungsorten in gut verschnürten Bündeln, max. 8 kg Bereitstellung in Säcken oder Schachteln nicht zulässig	Werkhof, Bremgartenstr. 118 Sammlungen 8 Uhr 30.03.19 Musik 29.06.19 Männerchor 21.09.19 Seilziehclub 14.12.19 Musik 2020 erst im März wieder
Karton	Karton- und Wellpappschach- teln, Eier., Früchte- und Ge- müsekartons	Aktenordner, Plastik, Klebeband, Schnüre, Textilien, Tetrapackungen etc.	Zusammengelegt bzw. gefaltet in die Mulde werfen	Sammelstelle: Werkhof, Bremgartenstr. 118

Ratterien	Alle Trockenhatterien Klein-	Autohatterien	NIE in den Kehricht-	Jede Verkanfestellel oder
	akkus, etc.		sack!	Werkhof, Bremgartenstr. 118
Altmetall & Aluminium	Altmetall und Aluminium ohne	Weiss- und Stahlblechdo-	An den üblichen Be-	Werkhof, Bremgartenstr. 118
	riemanenamen		reit-steilungsorten	18.09.19
Konservendosen	Weiss-, Stahlblech- und Alu-		Etikett entfernen und	Sammelstelle:
Alföl	miniumdosen		ausspulen In Sammelbehältern	Werkhor, Bremgartenstr. 118 Garage am Ort Dorfstr 46
Autobatterien & Autorei-	Autobatterien, Velo-, Motor-		NIE in den Kehricht-	Jede Verkaufsstelle!
Bauschutt	Steine, Töpfe. Keramik, Bauschutt Kleinmengen, max. 50 l	Abfall, Holz, Plastik, Sperraut	Sack	Sammelstelle: Werkhof, Bremgartenstr. 118
Elektrogeräte				Jede Verkaufsstelle! www.swico.ch/ www.sens.ch Recyclingcenter Freiamt AG
Entladungslampen			NIE in den Kehricht- sack!	Jede Verkaufsstelle!
Korkzapfen	Korkzapfen aller Art	Kunststoffzapfen	Ohne Verschlüsse oder Metallteile	Sammelstelle: Werkhof, Bremgartenstr. 118
Nespressokapseln	Alukapseln aus dem NES- PRESSO Programm	Kapseln aus anderen Systemen		Sammelstelle: Werkhof, Bremgartenstr. 118
PET-Flaschen	Nur PET-Getränkeflaschen	Öl-, Essig-, und Sham- pooflaschen, Glasfla- schen	Flaschen vor dem Einwerfen bitte <b>zusam-</b> mendrücken	Sammelstelle: Werkhof, Bremgartenstr. 118
Sonderabfälle & Gifte			Originalpackung, nie zusammenschütten	Jede Verkaufsstelle! www.ag.ch
Textilien	Kleider, Stoffe, Schuhe	Defekte Textilien, Strümpfe	In Säcken, gut ver- schlossen	Werkhof, Bremgartenstr. 118 Postsammlung nach Ankündi-
Tierkadaver	Tierkadaver, Metzgereiabfälle	Grossvieh ab 200 kg (→ Firma GZM AG, Lyss)	Nach Absprache mit dem Wasenmeister	Gemeindewerk 056 648 42 37

Für noch mehr Informationen rund um die Entsorgung in Oberwil-Lieli wird auf den separaten Entsorgungsplan verwiesen. Telefonische Auskünfte erteilt das Gemeindewerk unter Tel. 056 648 42 37 oder Natel 079 448 30 34.

### **ABFALLGEBÜHREN AB 1.1.2019**

### Grundgebühr (Jahresgebühr)

pro Haushalt, Landwirtschaftsbetrieb, Gewerbebetrieb

Fr.

120.00

In der Grundgebühr ist die Bereitstellung der gesamten Infrastruktur, Unterhalt und Betrieb der separaten Sammelstellen, Grüngutabfuhren und Altpapiersammlungen enthalten.

### Verbrauchsgebühren für Hauskehricht und Sperrgut

o marton	Fr.	3.60
2 Marken 4 Marken	Fr. Fr.	2.40 4.80
r. 4.80 r. 8.00 r. 12.00 r. 24.00	<i>Jahresvig</i> Fr. Fr. Fr. Fr.	nette 220.00 360.00 530.00 1'060.00
r	2 Marken 4 Marken 2. 4.80 3. 8.00 4. 12.00 6. 24.00	4 Marken Fr.  Jahresvig  4.80 Fr.  8.00 Fr.  12.00 Fr.

Verkaufsstellen

Bäckerei Huber, VOLG und Gemeindeverwaltung Jahresvignetten: <u>nur</u> bei der Gemeindeverwaltung

### **VERKAUF SBB TAGESKARTE GEMEINDE**

Oberwil-Lieli bietet pro Tag zwei unpersönliche SBB-Tageskarten der 2. Klasse an.

Die Verfügbarkeit ist jederzeit auf unserer Homepage <u>www.oberwil-lieli.ch</u> ersichtlich. Bitte reservieren Sie über unsere Homepage oder telefonisch bei der Abteilung Finanzen (056 648 42 33). Es gelten die allgemeinen Verkaufsbedingungen.

Verkaufspreise	Einwohner	Auswärtige	Lastminute
pro Tageskarte	Fr. 45.00	Fr. 55.00	Fr. 30.00

(Preisänderungen vorbehalten)